

泰國教育部部長 Worawat Auapinyakul 將改善教育法規

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國教育部部長 Worawat Auapinyakul 表示，目前奉指示，需行修改教育部之相關規定。因現有的教育法規已使用多時，有的規定已不符現行社會需求，故應予改善，以符合目前情況。W 部長應組委員會，依現行狀況進行研究修改教育法規與規定，但所修改之內容應利行政運作。

對於最近有些人員提議，有關使常務次長擁有最高權力，以及將教育部高等教育署分為另外一個部門，泰國教育部 W 部長則表示，對此建議，其確認沒有這個可能性，因為機關執行有固定的模式，目前教育部的每個部門都需相互合作。此外，各大學與高等教育署，在教育部的統一管理下都運作的相當順利。

Suranaree 科技大學校長 Prasat Suebka 表示，「如果教育部真擬更改現行法規，則是一個好消息。然而，如真的要將高等教育署設為另一個單位，我建議應該把高等教育署換成高等教育與研究部。由於高等教育署歸納於教育部至今已經有 10 餘年，這樣的統整的好處是統一國家的教育，但不好的地方是行政的速度變得非常慢。如果高等教育署持續屬於教育部的一個單位，教育部應受權該署有自由執行之權力。」

資料來源：

<http://www.norsorpor.com/ข่าว/n2670953/วรวจน์%20%20ล่อปรับโครงสร้าง%20ศ.ครั้งใหญ่>

